

మోహన్ కు కాంస్యం



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినంది: గోవా వేదికగా జరుగుతున్న 22వ జాతీయ పారా అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ లో తెలంగాణ యువ స్ప్రింటర్ మోహన్ హర్ష కాంస్య పతకంతో మెరిశాడు. గురువారం జరిగిన పురుషుల టీ48 100 మీటర్ల రేసును మోహన్ 11.25 సెకన్లలో ముగించి మూడో స్థానంలో నిలిచాడు. కాంస్యం సొంతం చేసుకున్న పారా అథ్లెటిక్స్ మోహన్ జాతీయ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ టీమ్ కోచ్ నాగపురి రమేష్ అభినందించారు.

నాగల్ కు సూపర్ ఛాన్స్

మెల్ బోర్నో: భారత యువ టెన్నిస్ ఆటగాడు సుమీత్ నాగల్.. ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ గ్రాండ్ స్లామ్ మెయిన్ డ్రాకు అడుగు దూరంలో నిలిచాడు. క్వాలిఫయర్ లో టోర్నీలో నాగల్ దుమ్మురేపుతున్నాడు. గురువారం జరిగిన రెండో రౌండ్ లో నాగల్ 6-3, 6-2 తో ఎడ్వర్డ్ వింటర్ (ఆస్ట్రేలియా) పై విజయం సాధించాడు. శుక్రవారం జరగనున్న క్వాలిఫయర్ చివరి పోరులో అలెక్స్ మోల్టాన్ (స్వీడీన్) పై గెలిస్తే నాగల్ ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ లో అడుగుపెట్టనున్నాడు. ప్రస్తుతం ప్రపంచ ర్యాంకింగ్ లో 139వ స్థానంలో ఉన్న నాగల్.. గతంలో మూడుసార్లు (2019 యూఎస్ ఓపెన్, 2020 యూఎస్ ఓపెన్, 2021 ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్) గ్రాండ్ స్లామ్ మెయిన్ టోర్నీకి అర్హత సాధించాడు.

యోధానుకు నిరాశ



కటక్: అల్టిమేట్ ఖో ఖో టోర్నీలో తెలుగు యోధానుకు నిరాశ ఎదురైంది. గురువారం జరిగిన సెమీఫైనల్లో యోధాను 29-31 తో చెన్నై క్లిక్స్ పై చేతిలో ఓటమిపాలైంది. మ్యాచ్ లో తొలుత యోధాను ఆదిత్యం కనబరిచినా, చెన్నై అద్భుతంగా పుంజుకుని పోటీలోకి వచ్చింది. అంతకుముందు జరిగిన తొలి సెమీఫైనల్ గుజరాత్ జెయింట్స్ 29-27 తో ఒడిశా జాగన్ నెట్స్ పై గెలిచి ఫైనల్ కి ప్రవేశించింది. శనివారం గుజరాత్, చెన్నై మధ్య ఫైనల్ పోరు జరుగుతుంది.

# శివ తాండవం

దుమ్మురేపిన శివమ్ దూబే

తొలి టీ20లో భారత్ విజయం • మెరిసిన అక్షర్, జితేష్

ఎముకలు కొరికే చలి.. చేతులు గడ్డకట్టించే శీతల వాతావరణంలో.. టీమ్ ఇండియా అదరగొట్టింది. ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో కదంతొక్కిన రోహిత్ సేన్.. అఫ్ఘానిస్థాన్ పై తొలి టీ20లో విజయం సాధించింది. 14 నెలల విరామం తర్వాత రోహిత్ తొలిసారి పాట్లీ ఫార్మాట్ లో దర్శనమివ్వగా.. వాన్ డర్ బిచ్ తర్వాత జట్టులో చోటు దక్కించుకున్న ఆల్ రౌండ్ శివమ్ దూబే అటు బంతితో ఇటు బ్యాట్ తో దుమ్మురేపగా.. హైదరాబాద్ యంగ్ గన్ తిలక్ వర్మ ఆకట్టుకున్నాడు.

మొహాల్లి: పాట్లీ ప్రపంచకప్ జరగనున్న ఏడాదిలో టీమ్ ఇండియా ఈ ఫార్మాట్ లో విజయంతో భాతా తెలిపింది. మెగాటోర్నీకి ముందు ఆడుతున్న చివరి సిరీస్ లో రోహిత్ సేన్ శుభారంభం చేసింది. ఇటీవల అఫ్ఘానిస్థాన్ తో మూడు మ్యాచ్ లు సిరీస్ లో భాగంగా గురువారం జరిగిన తొలి టీ20లో టీమ్ ఇండియా 8 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. వివరాలను చలి వాతావరణంలో..

అటగాళ్లు బంతి పట్టుకోవడం కూడా కష్టంగా మారిన సమయంలో మనవాళ్లు చక్కటి ప్రదర్శన చేశారు. ఈ ఏడాది టీ20 ప్రపంచకప్ జరగనుండు తున్న చివరి సిరీస్ లో రోహిత్ సేన్ శుభారంభం చేసింది. ఇటీవల అఫ్ఘానిస్థాన్ తో మూడు మ్యాచ్ లు సిరీస్ లో భాగంగా గురువారం జరిగిన తొలి టీ20లో టీమ్ ఇండియా 8 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. వివరాలను చలి వాతావరణంలో..



## గడ్డకట్టించే చలి..

భారత్, అఫ్ఘానిస్థాన్ మధ్య పోరులో విచిత్ర సంఘటనలు దర్శనమిచ్చాయి. స్వదేశంలో టీమ్ ఇండియా మ్యాచ్ ఆడుతుందంటే.. మైదానాలు నిండిపోవడం మామూలే కాకా.. మ్యాచ్ ఆరంభమయ్యేంత వరకు స్టేడియంలో అసలు ఒక్క అభిమాని కూడా కనిపించలేదు. టూన్ వేస్తున్న సమయంలో కూడా స్టాండ్స్ ఖాళీగా దర్శనమిచ్చాయి. ఈ సిరీస్ పై ఫ్యాన్స్ కు పెద్దగా ఆసక్తి లేదనుకుంటే పొరబడినట్లే! దీనినంతటికీ అసలు కారణం చలి. మొహాల్లిలో అత్యల్ప ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతుండటంతో ఇటు అటగాళ్లు, అటు అభిమానులు తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడ్డారు.

ముఖ్యో కుమార్ చెరో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం లక్ష్మవేదనలో భారత్ 17.3 ఓవర్లలో 4 వికెట్లకు 159 పరుగులు చేసింది. పేన్ ఆల్ రౌండ్ డర్ శివమ్ దూబే (40 బంతుల్లో 60 నాటౌట్; 5 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) అజేయ అర్ధశతకంతో మెరవగా.. జితేష్ శర్మ (31; 5 ఫోర్లు), తిలక్ వర్మ (26; 2 ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్), గిల్ (23; 5 ఫోర్లు) రాణించారు. గిల్ తో సమన్వయ లోపంతో కెప్టెన్ రోహిత్ (0) రనౌట్ గా వెనుదిరిగారు. అఫ్ఘాన్ బౌలర్లలో ముజీబ్ 2 వికెట్లు పడగొట్టాడు. దూబేకు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది. ఇరు జట్ల మధ్య ఆదివారం రెండో టీ20 జరగనుంది.

సంక్షిప్త స్కోర్లు: అఫ్ఘానిస్థాన్: 158/5 (నబీ 42, అజ్ఝతుల్లా 29; అక్షర్ 2/23, ముఖేష్ 2/33), భారత్: 17.3 ఓవర్లలో 159/4 (దూబే 60 నాటౌట్, జితేష్ 31; ముజీబ్ 2/21).



## ఛాంపియన్ హర్యానా



హర్యానా, జనవరి 11: జాతీయ స్టేయిం ఆడడం-17 కబడ్డీ టోర్నీలో హర్యానా ఛాంపియన్ గా నిలిచింది. కామరెడ్డి జిల్లా స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో కబడ్డీ పోటీలు ముగిశాయి. గురువారం హోరాహోరంగా సాగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ లో హర్యానా 58-51 తో కర్ణాటకపై అద్భుత విజయం సాధించింది. సువ్యాసనా అన్నట్లు కడవాకా సాగిన మ్యాచ్ లో హర్యానానే విజయం వరించింది. మూడు, నాలుగు స్థానాల కోసం జరిగిన వ్యతిరేక మ్యాచ్ లో ఆతిథ్య తెలంగాణ.. డిల్లీ టీమ్ ను మట్టికరిపించింది. విజేతలకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే వెంకటరమణారెడ్డి, హర్యానా 58-51 తో కర్ణాటకపై అద్భుత విజయం సాధించింది.

## కేబీడీ సూపర్-8లో ఓబుల్ రెడ్డి స్కూల్



హైదరాబాద్: స్టార్ స్పోర్ట్స్ నిర్వహిస్తున్న కేబీడీ జూనియర్ టోర్నీలో ఓబుల్ రెడ్డి స్కూల్ సూపర్-8లోకి దూసుకొచ్చింది. గురువారం ఓబుల్ రెడ్డి ఇండర్ కాంప్లెక్స్ లో జరిగిన టీగ్ పోటీల్లో ఇతర పాఠశాలలను ఓడించి ఓబుల్ రెడ్డి స్కూల్ సూపర్-8కు అర్హత సాధించింది. హైదరాబాద్ లోగ్ ఫైనల్స్ ఈ నెల 23న గచ్చిబౌలిలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో జరుగుతాయి. 2017లో జాతీయ స్టేయింట్ మొదలైన జూనియర్ కబడ్డీ పోటీలు కరోనా వైరస్ విజృంభణ కారణంగా నిర్వహించలేదు. అయితే పరిస్థితులు చక్కబడటంతో 2023లో సీజన్ 4ను ప్రారంభించారు. కబడ్డీకి మరింత ప్రాచుర్యం తీసుకురావడానికి ప్రా కబడ్డీ టీగ్ (పీకెఎల్ స్టార్ ఆఫ్ స్టేడియం) లోనే అవే సౌకర్యాలతో ఆడించడం ద్వారా ప్రత్యేక అనుభూతి కల్పించడం ఈ మ్యాచ్ లో ఉద్దేశమని నిర్వహకులు పేర్కొన్నారు.

## క్వార్టర్స్ లో సాత్విక్ జోషీ



కొలకొండ: సీజన్ ఆరంభ టోర్నీ మరో పియా ఓపెన్ లో భారత షట్టర్లకు మిత్రుడు ఫలితాలు ఎదురయ్యాయి. పురుషుల డబుల్స్ లో సాత్విక్ సాయిరాజ్-చిరాగ్ శెట్టి, మహిళల డబుల్స్ లో అశ్విని పాన్సప్ప-తనిషా జోషీలు క్వార్టర్ ఫైనల్స్ లో అడుగుపెట్టారు. పురుషుల సింగిల్స్ లో కిడాంబి శ్రీకాంత్ పరాజయం పాలయ్యాడు. బీడబ్ల్యుఎస్ చరణ్ టూర్ సూపర్-1000 టోర్నీ పురుషుల డబుల్స్ ప్రీక్వార్టర్స్ లో గురువారం సాత్విక్-చిరాగ్ జోషీ 21-11, 21-18 తో లానాస్ కార్టీస్-రోనాన్ లాబర్ (ఫ్రాన్స్) జంటపై గెలుపొందింది. తొలి రౌండ్ లో ఆకట్టుకున్న శ్రీకాంత్



## గజ్వేల్ లో కబడ్డీ టోర్నీ

గజ్వేల్ అర్బన్: సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ వేదికగా 49వ రాష్ట్ర స్టేయింట్ జూనియర్ కబడ్డీ పోటీలు గురువారం అట్లహాసంగా ప్రారంభమయ్యాయి. జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ చైర్మన్ రాజవంతు ప్రకాశ్ రెడ్డి, అధ్యక్షుడు సంతోష్, ప్రధాన కార్యదర్శి శివకుమార్ తో పాటు డ్రాఫ్ట్ నిర్వహణ కమిటీ శ్రమించి టోర్నీ ఏర్పాట్లు చేసింది. ఈ పోటీల్లో 33 జిల్లాల నుంచి బాలబాలికల జట్లు పోటీపడుతుం

బలలో 33 జిల్లాల షియర్లు

డగా. వెయ్యి మంది షేపర్లు బరిలోకి దిగుతున్నారు. ఈ నెల 14వ తేదీ వరకు మూడు రోజులు పాటు పోటీలు జరుగనున్నాయి. ప్రతాపిరెడ్డి, గజ్వేల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజమౌళి పతకాలను ఆవిష్కరించగా, ఎమ్మెల్యే యాదవరెడ్డి, కబడ్డీ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జ్ఞానేశ్వర్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. రాష్ట్ర ఏర్పాట్లు చేసింది. ఈ పోటీల్లో 33 జిల్లాల నుంచి బాలబాలికల జట్లు పోటీపడుతుం

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download Our New App

Namasthe Telangana TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install

